XLVII Typrup umenu M. B. Jlomonocosa 6 oxTsa0psa 2024 roxa
Konkypc o xumunu. OTBeThl 1 KpUTEPUN auct 1 u3 |7|

Saganue 1
OTBeThI:
a) Crep:KeHb IITATHBA:

6) Kpyrmiogonnas kosba:

B) [lomxbémubtit cTosuk:
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r) KsaprieBast Tpy6Oka:

1) KanesbHasi BOpoHKa:

e) Jlanka jyist mraTuBa;

) CrmproBka:
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Konkypc o xumunu. OTBeThl 1 KpUTEPUN

6 oxTsa0psa 2024 roxa
JUCT 3 u3 |7|

Kpurepuu orneHku:
1 GaJur 3a KayKJIbIil BEPHBII OTBET.

3aganue 2
OTBerhr:

. AJIIOMUHUN

. 2KeJie30

. JJATHANA

. 0JIOBO

. KaJbIIAli

. ILJIaTUHA,

. MeTaJLI
Kpurepun onenkmu:
1 GaJur 3a KayKJIbIil BEPHBII OTBET.

N OO W N~

3aganue 3
OTBeTnbI:

1. 13

2.38 + 2
Kpurepun orenkmn:
1. 2 bamna

2. 3 bajua

3. 1 6ajur

3amanue 4

1. Duement X — yriiepo,

BemecrBo A — rpadur,

Bemecrso B — anma3s,

Bemectso B — dysiepen.

2. Orpanennasi (popMa ajiMa3a — OPMJIJINAHT.
3. YpaBHEHUsT PeaKIiii:

1) C + Oy = CO,



XLVII Typrup umenu M. B. Jlomonocosa 6 oxTsaOps 2024 roja
Konkypc o xumuu. OTBeTbl 1 KPpUTEPUU Juct 4 u3

2) 2FeO + 3C = 4Fe + 3CO

NI

Fe; O3 + 3C = 2Fe + 3CO

3) COy + Ca(OH), = CaCO3 + Hy0

4) Na2C03 —+ 2HCl — 2NaCl -+ HQO + COQ

Howmep peaxiiun 112 314
Cymma ko3 dunmentos peaknun | 3 | 12 mom 9 | 4 | 7

Kpurepun oneHkKu:

1. 1 Ga/n 3a KarKJi0€e BEIlecTBO

2. 2 6ajuta 3a BepHOE Ha3BaHUE

3. YpaBHeHus peakxiwii (cymmbl KoadduimeHToB) — 1o 1 6asury.

Sananue 5

OTBeThI:

1.A=NaNj3, 116 £ 1r

2.b = NaQO, B = KQO, I = Na28i03, ,Z[ - KQSIO3
3.18544+20r

Kpurepun orenkmn:

1. 1,5 6ana 3a dpopmyny Aj 1,5 6asia 3a maccy

2. 1 6aj1 3a KaxKJI0€e BEIIECTBO

3. 3 basua

Saganue 6

OTBeThI:

1. w(Mg) =1,9+0,05%; w(Al) =96,3 £ 0,5%; w(Si) =1,8 £0,5%.
2.15 + 1 ma

3.3

4.5

Kpurepuu onenkmn:

1. 1 6asmr 3a w(Mg), no 2,5 6amwia 3a w(Si u w(Al)
2. 2 dbaya

3. 1 baJur

4. 1 6amn

Saganue 7
OTrBeThI:
1.
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3. 0,5+0,1 mr/a

Bemectso | ®opmysia BerecTBa
X Cly

A NaCl

b NaClO

B HCI

r AgCl

Howmep peakiinu

Cymma K03 punmenToB

QY = W N~

| | O] O] CO

Kpurepuu onenkun:
1. 5 dopmyn mo 1 basmwry
2. 5 snagenuit o 0,5 Gajia

3. 1,5 basia
4. 1 6amn

Saganue 8
OrBeTnI:

1. 16,7 x/Ixx 4+ 0,2 x/1x;
2.293 k/Ix +0,2;23 % + 1 %;

3.1,6 M £0,1 M3

Kpurepun orenkmn:
1. 2 Gana 3a pacyér;

2. 2 6asna 3a pacyET KOJIUIECTBA TEIJIOTHL; 2 Oasia 3a PacuéT MPOIEHTa;

3. 3 6asI0B 3a pacuér;

4. 1 6aJi1 3a BepHBIT OTBET.

Saganue 9

OTBeThI U KPUTEPUU OIEHKU:

A b B T pi | E 2K n
Ba(N3>2 BaNQ Ba3N2 Ba3N4 BaC03 HN3 CO2 NQ
1 Oauwt 1 6auwr | 1 6aswt | 1 6aswr | 1 6aswr | 2 6aswia | 1 6aswr | 1 Oaswr
Saganue 10
OTBeTHI:

1. 7,47 4+ 0,20 %.
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Kpurepun omenkmn:
1. 5 6aj10B

2. 1 6ann
Saganue 11
OTBeThI:
1. 54,540,2 r/moJtb.
2.
Bemectso | @opmysia BemecTBa
A C5Hg
b CiHy
B CiHy
3.
Bemecro | Hazpanue
A MIPOTIAH
b OyTamn; H-Oyran
B n300yTaH; 2-MeTHUIIPOTIaH; METUJIIPOIAH
4.
Bemecrso | KosimaecTBO MOHOOPOMITPOM3BOIHBIX
A 2
b 2
B 2

Kpurepuu oneHku:

1. 1 6asur

2. 1 6asn 3a KaxIy1o 6pyTTo-dhopmysty
3. 1 6aJw1 3a KaxKJiioe Ha3BaHUIe

4. 1 6a/1 3a KaK/Iblii BEPHBII OTBET

Saganue 12
OrBeTnI:

158 | 180 | 152 | 42 | 120 | 94

Kpurepun orenkmn:
1 6as11 3a popmynsr A-T', K; 2 bana 3a popmyny X

Saganue 13
OTBernI:
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1.45 4+ 0,2

2. A — U305, B —UO3, B - UO;3
Kpurepun oneHkKu:

1. 2 bana

2. Ilo 2 6ajuta 3a KarkJji0€e BEIecTBO

3ajlaHus1, peIeHns, pe3yaAbTAThl OY/IyT HOSIBJISIThCS Ha caiite https://turlom.olimpiada.ru


https://turlom.olimpiada.ru

